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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE CENTRO ONLINE DE LA 

FACULTAD DE PSICOLOGÍA DE FECHA 15/07/2022. 

Siendo las 10:00 horas del 15 de julio de 2022, da comienzo la sesión extraordinaria de la Junta 

de Centro de la Facultad de Psicología, desarrollada online, con el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1.- Aprobación, si procede, de cambio de adscripción de una asignatura del MIICC. 

2.- Aprobación, si procede, de los horarios del MIICC. 

3.- Aprobación, si procede, de los horarios del Máster en Psicología Educativa. 

4.- Aprobación, si procede, de nombramiento de nuevo/a coordinador/a del 

Máster en Psicología Educativa. 

5.- Información de la nueva rúbrica para el TFM del MPGS. 

6.- Aprobación, si procede, de la actualización del reglamento de extensión de la 

Facultad de Psicología. 

7.- Debate y acuerdo, si procede sobre la nueva sede del decanato. 

8.- Informe de la Decana. 

9.- Ruegos y preguntas.

Asistentes: Encarnación Carmona Samper, Mercedes Fernández Torres, Carmen Noguera 

Cuenca, José Manuel Lerma Cabrera, Roberto Álvarez Gómez, Juan Manuel Llopis Marín, María 

Francisca Carvajal Ruiz, Mª Ángeles Fernández Estévez, Carmen María Salvador Ferrer, Jesús 

Muyor Rodríguez, Inmaculada Cubero Talavera, José Francisco Moya Fernández, Inmaculada 

Gómez Becerra, Mª Teresa Daza González, Lucía López Rodríguez, Isabel Cuadrado Guirado, 

Marisol Navas Luque, Jorge Luis Ordóñez Carrasco, Leticia de la Fuente Sánchez. 

Excusan su ausencia: Dolores Álvarez Cazorla, Elena Ortega Campos, José Manuel Martínez 

Vicente, Flor Zaldívar Basurto,  

Desarrollo de la sesión: 

1.- Aprobación, si procede, de cambio de adscripción de una asignatura del MIICC. 

Se aprueba por asentimiento. 
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2.- Aprobación, si procede, de los horarios del MIICC. 

Se aprueban por asentimiento. 

3.- Aprobación, si procede, de los horarios del Máster en Psicología Educativa. 

Se aprueban por asentimiento. 

4.- Aprobación, si procede, de nombramiento de nuevo/a coordinador/a del Máster en 

Psicología Educativa. 

Se aprueba por asentimiento el nombramiento de la profesora Magdalena Pilar 

Andrés Romero. 

5.- Información de la nueva rúbrica para el TFM del MPGS. 

 - La Decana informa que, a propuesta de la coordinadora del máster, la comisión 

académica aprobó una nueva rúbrica para el TFM del MPGS que ha sido aprobada por la 

comisión académica del máster y por la comisión académica de la facultad. 

 - La Coordinadora del Máster explica los cambios que ha habido en la rúbrica para que 

sea más objetiva y clarificadora, tanto para los miembros del tribunal como para tutores y 

alumnos. 

6.- Aprobación, si procede, de la actualización del reglamento de extensión de la Facultad 

de Psicología. 

 - La Vicedecana de Divulgación Científica, Movilidad y Relaciones con las 

 Empresas comenta los cambios y ajustes realizados en el reglamento. 

Se aprueba por asentimiento. 

7.- Debate y acuerdo, si procede sobre la nueva sede del decanato. 

 - La Decana informa sobre la reunión que tuvo con la Gerenta de la UAL, en la que le 

comunicó que, cuando esté terminado el nuevo edificio de Empresariales, la mayoría de 

profesorado de Psicología pasará a ocupar el edificio B. Y preguntó si el decanato pasaría 

también a ese nuevo edificio, dándonos libertad para trasladar el decanato allí o quedarnos 

donde estamos. 
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Turno de palabra para opiniones: 

- Mª Teresa Daza: No tiene noticias de ese traslado, Gerencia no se ha reunido con 

 ella. De acuerdo con que el decanato no se mueva. 

- Roberto Álvarez: Comparte que el decanato no se traslade. 

- Inmaculada Cubero: Suscribe las opiniones anteriores. 

- Leticia de la Fuente: Está a favor que el decanato se traslade para estar en nuestro 

 propio edificio. 

- Marisol Navas: Está más a favor de la opinión de Leticia. Todos los edificios 

 departamentales, tienen la sede de su decanato. 

- Mª Teresa Daza: No nos están dando un edificio, nos están colocando donde les  sobra. 

Se puede entender como un "parche" porque no vamos a estar todos los de Psicología. 

- Inmaculada Gómez: La clave es que no será el único edificio de Psicología, 

 seguiremos estando partidos. 

- Leticia de la Fuente: Sigue manifestando la misma opinión. No hay ningún edificio 

 departamental que no tenga la sede del decanato en él. Propone dejar la 

 decisión para después de vacaciones. 

- Mª Ángeles Fernández: Suscribe las palabras de Inmaculada Gómez. En los demás edificios, 

está el decanato porque están todas las áreas, cosa que no ocurre en Psicología. Está a 

favor de que el decanato se quede donde esté. 

- Inmaculada Cubero: Explica la decisión que se tomó de ir al edificio de neurociencias. La 

decisión se tomó porque, por motivos legales, los laboratorios tenían que estar en otro 

lugar y ellos se movieron para que luego el resto de las áreas también fuera allí. 

Se acuerda posponer el debate para después de las vacaciones de agosto. 

8.- Informe de la Decana. 

 Han renovado la acreditación el Grado en Psicología y el MPGS. Estamos en el proceso 

final de cumplimentación de la memoria del nuevo grado en Psicología. Tenemos nuevos 

másteres para el curso que viene: Máster en Psicología Educativa y Máster Interuniversitario 

en Investigación en Ciencias del Comportamiento. 
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9.- Ruegos y preguntas. 

No hay ruegos ni preguntas. 

Sin más asuntos que tratar, finaliza la sesión siendo las 11:12 h. 

Fdo. Juan Manuel Llopis Marín 

Secretario de la Facultad de Psicología 


